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Základní cíle projektu
Projekt Rozvoj jazykové gramotnosti učitelů v procesu celoživotního vzdělávání je určen pro pedagogy v regionálním školství, 
a to především z regionu Jablonecka a Liberecka. Projekt vychází z potřeby rozvíjet jazykovou gramotnost učitelů s primárním 
cílem komunikovat v cizím jazyce ve prospěch svého odborného předmětu a dále se vzdělávat v oblasti své odbornosti. Dalším 
cílem projektu je podpořit potřebu celoživotního vzdělávání v cílové skupině, která tuto kompetenci je schopna dále přenášet v 
rámci vzdělávání počátečního. V projektu bude vytvořeno 6 vzdělávacích programů. Vzhledem ke kapacitám žadatele bude do 
projektu zapojeno nejvýše 120 pedagogických pracovníků. Projekt vychází z předem provedeného průzkumu zájmu.  

Co účast v projektu znamená
Projekt nabízí Projekt vyžaduje

Pravidelnou a systematickou výuku po 3 roky Odpovědný přístup

Kvalitní výuku pod vedením kvalifikovaných lektorů Zakoupení učebnice a pracovního sešitu (ostatní náklady 
jsou hrazeny z rozpočtu projektu)

Výuku v minimálně 6-ti a maximálně 12-ti členných 
skupinách Docházku alespoň 70 %

Přizpůsobení tempa i obsahu potřebám skupiny Účast na pravidelném přezkušování 1 krát za pololetí

Týdenní intenzivní kurz s rodilým mluvčím o hlavních 
prázdninách 2009

Účast na týdenním intenzivním kurzu s rodilým mluvčím 
o hlavních prázdninách 2009

Týdenní intenzivní kurz s rodilým mluvčím o hlavních 
prázdninách 2010

Účast na týdenním intenzivním kurzu s rodilým mluvčím 
o hlavních prázdninách 2010

Rámcový harmonogram projektu
říjen 2008 přihlašování do projektu, tvorba skupin

listopad 2008 – červen 2009 1. etapa výuky (jedenkrát týdně 90 minut)

červenec - srpen 2009 1. týdenní intenzivní kurz s rodilým mluvčím

září 2009 – červen 2010 2. etapa výuky (jedenkrát týdně 90 minut)

červenec - srpen 2010 2. týdenní intenzivní kurz s rodilým mluvčím

září 2010 – duben 2011 3. etapa výuky (jedenkrát týdně 90 minut)

květen 2011 závěrečné testování

Jak se do projektu závazně přihlásit?
Od pondělí 3. do čtvrtka 6. listopadu 2008 si najít libovolné odpoledne čas a přijít mezi 15. a 17. hodinou do Gymnázia v ulici 
Dr. Randy. Zde každý zájemce vyplní rozřazovací test (45 minut). Na jeho konci odevzdá lektorovi spolu s testem i vyplněnou 
a jeho školou potvrzenou závaznou přihlášku. Na rozřazovací testování není třeba se hlásit předem (lektoři budou v určených 
učebnách každý den v uvedeném časovém rozmezí). Chodit lze volně v celém rozmezí 15 až 17 hodin (poslední test lze začít 
psát v 17 hodin). 

Letní intenzivní kurzy
Realizace předchozích jazykových kurzů jasně ukázala, že týdenní intenzivní kurz s rodilými mluvčími je nejen významným 
jazykovým přínosem pro každého účastníka, ale především dává velikou motivaci do další práce. K hlavním přednostem kurzu 
patří:

Intenzivní výuka 30 hodin za týden

Kontakt s rodilými mluvčími

Možnost kontaktu s rodilými mluvčími na večerních workshopech 

Prázdninový týden strávený mezi kolegy


